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La Editorial Universidad Popular nació en el año 1990 con la reedición de Quinta del 42, 
de José Hierro, y la publicación de Juratorio, de Manuel Ríos Ruiz, ganador del I Premio 
Nacional de Poesía José Hierro que ese mismo año se convocaba por primera vez.

Este proyecto editorial fue iniciativa y fruto de la intensa relación que José Hierro mantuvo 
durante más de veinte años y hasta su fallecimiento con la Universidad Popular de San 
Sebastián de los Reyes. Desde entonces, hemos culminado la edición del la obra completa 
del poeta, y realizado un especial esfuerzo en la tarea de recuperar libros y autores que 
consideramos de referencia en la reciente historia de la poesía contemporánea española 
y que por uno u otro motivo no se hallaban al alcance del público.
	
También hemos estado atentos a la poesía más actual, a través de la edición del Premio 
Nacional de Poesía José Hierro y el Premio Nacional de Poesía Félix Grande, ambos 
convocados por el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes.
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José Hierro / Jesús Muñoz
Emblemas neurorradiológicos
Poemas de José Hierro sobre dibujos de Jesús 
Muñoz
Edición: 2006
Págs.: 80 (160x210)
ISBN: 84-95710-30-7
PVP: 12,00 €

José Hierro 
Palabra e imagen
Edición: 2009
Págs.: 108 (160x210)
ISBN: 84-95710-55-0
PVP: 13,45 €

José Hierro 
Prehistoria literaria
Edición: 2006
Págs.: 120 (160x210)
ISBN: ISBN: 84-95710-32-3
PVP: 15,00 €

William Shakespeare
La tempestad
Traducción de José Hierro
Edición: 2006
Págs.: 132 (160x210)
ISBN: 84-95710-28-5
PVP: 12,00 €

Biblioteca José Hierro
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José Hierro
Cuaderno de Nueva York 
Edición bilingüe castellano-inglés
Traducción de Gordon E. McNeer
Edición: 2004 (2ª reimpresión)
Págs.:  232 (160x210)
ISBN: 84-930650-2-1
PVP: 16,77 €

Biblioteca José Hierro
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José Hierro
Cuanto sé de mí
Edición: 2003
Págs.: 112 (160x210)
ISBN: 84-95710-14-5
PVP: 9,00 €

José Hierro
Libro de las alucinaciones 
Edición bilingüe. Traducción de Gordon E. 
McNeer
Edición: 2003
Págs.
ISBN: 84-95710-11-0
PVP: 14,00 €

José Hierro
Libro de las alucinaciones
Edición: 2003 (2ª reimpresión)
Págs.: 144 (160x210)
ISBN: 84-95710-19-9
PVP: Agotado



 

José Hierro
Quinta del 42 / Estatuas yacentes
Edición: 2003
Págs.: 180 (160x210)
PVP: 10,00 €

José Hierro
Sonetos
Edición: 2003 (6ª reimpresión)
Págs.: 180 (160x210)
ISBN: 84-930650-0-5
PVP: 10,00 €

José Hierro
Agenda 
Edición bilingüe castellano-inglés. 
Traducción de Gordon E. McNeer
Edición: 2002
Págs.: 200 (160x210)
ISBN: 84-95710-04-8
PVP: 14,12 €

Biblioteca José Hierro
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José Hierro
Alegría
Edición: 2003 (2ª reimpresión)
Págs.: 128 (160x210)
ISBN: 84-95710-13-7
PVP: 9,00 €



Biblioteca José Hierro
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José Hierro
Tierra sin nosotros
Edición: 2000
Págs.: 132 
ISBN: 84-930650-8-0
PVP: 10,42 €

José Hierro
Agenda
Edición: 2001 (2ª reimpresión)
Págs.: 120 (160x210)
ISBN: 84-930650-3-X
PVP: 8,09 €

José Hierro
Con las piedras, con el viento…
Edición: 2001
Págs.: 136 (160x210)
ISBN: 84-95710-01-3
PVP: 11,42 €
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Luisa Castro
El frío de los puertos
Edición: 2009
Págs.: 112 (160x210)
ISBN: 978-84-95710-49-9
PVP: 9,00 €

Tonino Guerra
Poesía completa 
Prólogo y traducción 
de Juan Vicente Piqueras
Edición: 2002 - Reedición 2011
Págs.: 424 (160x210)
ISBN: 84-95710-05-6
PVP: 22 €

Justo Alejo
monuMENTALES REBAJAS
Edición: 2010
Págs.: 116 (160x210)
ISBN: 978 84 95710 59 8
PVP: 10,40 €

José Martínez Hernández y Félix Grande
Selección e introducciónes
Poesía fl amenca
Edición: 2010
Págs.: 160 (160x210)
ISBN: 978 84 95710 60 4
PVP: 10,40 €
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José Luis Prado Nogueira
Oratorio del Guadarrama / Miserere
Prólogo de Vicente Araguas
Edición: 2007
Págs.: 152 (160x210)
ISBN: 978-84-95710-37-4
PVP: 10,00 €

Carlos Edmundo de Ory
Lee sin temor
Edición: 2007
Págs.: 266 (160x210)
ISBN: 84-95710-34-X
PVP: 13,50 €

Antonio Hernández
El mundo entero
Edición: 2007
Págs.: 72 (160x210)
ISBN: 978-84-95710-40-4
PVP: 7,50 €

Pablo García Baena
Fieles guirnaldas fugitivas
Edición: 2006
Págs.: 132 (160x210)
ISBN: 978-84-95710-29-3
PVP: 12,00 €
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María del Mar Bonet
Cuaderno de viaje 
Edición bilingüe castellano-catalán
Prólogo de Biez Mezquida y Traducción de Mª del Mar Bonet)
Edición: 2004
Págs.: 200 (160x210)
ISBN: 84-95710-10-8
PVP: 18,00 €

Colección Literaria Universidad Popular   |    Rescate

Ángel García López
Poesía (1989-2004)
Edición: 2005
Págs.: 424 (160x210)
ISBN: 84-95710-25-0
PVP: 16,50 €

Roger Wolf
Días perdidos en los transportes públicos / 
Hablando de pintura con un ciego
Edición: 2004
Págs.: 220 (160x210)
ISBN: 84-95710-20-X
PVP: 14,00 €

Luz Pichel
El pájaro mudo y otros poemas
Edición: 2004
Págs.: 72 (160x210)
ISBN: 84-95710-19-8
PVP: 13,00 €



Lorenzo Gomis
Poesía completa en castellano
Edición: 2002
Págs.: 544 (160x210)
ISBN: 84-95710-06-4
PVP: 20,00 €

Luis Alberto de Cuenca
Por fuertes y fronteras
Edición: 2002
Págs.: 108 (160x210)
ISBN: 84-95710-08-0
PVP: 9,00 €

Colección Literaria Universidad Popular   |    Rescate
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Pureza Canelo
No escribir
Edición: 2002
Págs.: 72 (160x210)
ISBN: 84-95710-09-9
PVP: 8,00 €

Félix Grande
Taranto. Homenaje a César Vallejo
Edición: 2001
Págs.: 176 (160x210)
ISBN: 84-95710-02-1
PVP: 10,61 €
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Francisca Aguirre
Espejito, espejito
Edición: 1995
Págs.: (160x210)
ISBN: 84-87451-17-9
PVP: Agotado

Manolo Romero
Bestiario
Edición: 1993
Págs.: (160x210)
ISBN: 84-87451-07-1
PVP: Agotado

Colección Literaria Universidad Popular   |    Rescate

Ángel García López
Los ojos en las ramas
Edición: 2000
Págs.: 120 (160x210)
ISBN: 84-930650-5-6
PVP: 10,19 €

Joaquín Benito de Lucas
Álbum de familia
Edición: 2000
Págs.: 120 (160x210)
ISBN: 84-930650-6-4
PVP: 10,19 €
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Julio Maruri
Algo que canta sin mí
Edición: 1993
Págs.: (160x210)
ISBN: 84-87451-11-X
PVP: Agotado

Colección Literaria Universidad Popular   |    Rescate
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Pedro J. de la Peña
La zarza de Moisés
Edición: 2007
Págs.: 104 (130x195)
ISBN: 978-84-95710-50-5
PVP: 8 €

Jaime Siles
Colección de tapices
Edición: 2008
Págs.: 82 (130x195)
ISBN: 978-84-95710-48-2 
PVP: 8 €

Andrés Mencía
Y vuelves una y otra vez a detenerte
Edición: 2009
Págs.: 64 (130x195)
ISBN: 84-95710-56-7 
PVP: 7,31 €

Francisco Caro
Paisaje (en tercera persona)
Edición: 2010
Págs.: 88 (130x195)
ISBN: 978 84 95710 61 1
PVP: 8 €

Premio Nacional de Poesía José Hierro 



Premio Nacional de Poesía José Hierro 
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José María Algaba
Único fragmento
Edición: 2004
Págs.: 96 (130x195)
ISBN: 84-95710-23-4
PVP: 7,5 €

José Infante
Días sin música
Edición: 2005
Págs.: 116 (130x195)
ISBN: 84-95710-27-7
PVP: 8 €

Joaquín Márquez
Fábulas peregrinas
Edición: 2006
Págs.: 72 (130x195)
ISBN: 84-95710-39-3
PVP: 8 €

Premio Nacional de Poesía José Hierro Premio Nacional de Poesía José Hierro 

José Antonio Ramírez Lozano
Ofi dia
Edición: 2005
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-95710-26-9
PVP: 8 €
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María Cristina Morano
La insolencia
Edición: 2001
Págs.: 56 (130x195)
ISBN: 84-95710-01-3
PVP: 6 €

Juan Vicente Piqueras
La palabra cuando
Edición: 2000
Págs.: 128 (130x195)
ISBN: 84-87451-09-8
PVP: 6 €

Premio Nacional de Poesía José Hierro 

Elsa López
Mar de amores
Edición: 2002
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-95710-07-2
PVP: 6,5 €

Julio A. Egea
Fábulas de un tiempo nuevo
Edición: 2003
Págs.: 72 (130x195)
ISBN: 84-95710-16-1
PVP: 6 €



Premio Nacional de Poesía José Hierro

17

Antonio Porpetta
Adagio mediterráneo
Edición: 1997
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-87451-23-3
PVP: 3,16 €

Javier Velaza
De un dios bisoño
Edición: 1998
Págs.: 70 (130x195)
ISBN: 84-87451-25-X
PVP: 2,82 €

José Luis Morales
El aroma del tacto
Edición: 2000
Págs.: 78 (130x195)
ISBN: 84-930650-7-2
PVP: 5,38 €

Premio Nacional de Poesía José Hierro Premio Nacional de Poesía José Hierro 

Máximo Hernández
Matriz de la ceniza
Edición: 1999
Págs.: 88 (130x195)
ISBN: 84-930650-1-3
PVP: 2,4 €
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José Alberto Santiago
Invitación a la medida
Edición: 1993
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-87451-12-8
PVP: 4,48 €

Carlos Clémentson
Archipiélagos
Edición: 1994
Págs.: 86 (130x195)
ISBN: 84-87451-16-0
PVP: 3,58 €

Premio Nacional de Poesía José Hierro 

Rafael Alfaro
Los pájaros regresan a la tarde
Edición: 1995
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-87451-15-2
PVP: 3,16 €

Alejandro López Andrada
El rumor de los chopos
Edición: 1996
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-87451-20-9
PVP: 3,73 €
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Manuel Ríos Ruíz
Juratorio
Edición: 1991
Págs.: 72 (130x195)
ISBN: 404-8929-3
PVP: Agotado

Premio Nacional de Poesía José Hierro Premio Nacional de Poesía José Hierro 
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Premio Nacional de Poesía Joven Félix Grande 

José Iván González Ruíz
Gnomon
Edición: 2008
Págs.: 80 (130x195)
ISBN: 84-95710-43-7
PVP: 6 €

Ángela Segovia
¿Te duele?
Edición: 2009
Págs.: (130x195)
ISBN: 84-95710-51-2
PVP: 8 €

Andrés Catalán
Composiciones de lugar
Edición: 2010
Págs.: 64 (130x195)
ISBN: 84-95710-56-7
PVP: 7,30 €

Ben Clark
La mezcla confusa
Edición: 2011
Págs.: 78 (130x195)
ISBN: 978 84 9571062 8
PVP: 8,50 €
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Premio Nacional de Poesía Joven Félix Grande 

María Salgado
ferias
Edición: 2007
Págs.: 56 (130x195)
ISBN:  84-95710-32-2
PVP: 8 €

Óscar Aguado
Yo fui el negro que escribió la biblia
Edición: 2005
Págs.: 88 (130x195)
ISBN: 84-95710-24-2
PVP: 8 €

Francisco José Martínez
Variadas posiciones del amante
Edición: 2006
Págs.: 80 (130x195)
SBN:84-95710-33-1
PVP: 8 €
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Premio Nacional de Novela Francisco Ayala

Mario Paoletti
Vasco busca vasco
Edición: 2003
Págs.: 216 (160x210)
ISBN: 84-95710-10-2
PVP: 9 €

Paul M. Viejo
La madera y la ceniza
Edición: 2003
Págs.: 152 (160x210)
ISBN: 84-95710-18-5
PVP: 9 €

Pepe Monteserín
Caballos de cartón
Edición: 1999
Págs.: 288 (160x210)
ISBN: 84-930650-4-8
PVP: 9,14 €

Joaquín Sánchez Vallés
La costa de las perlas
Edición: 1997
Págs.: 288 (160x210)
ISBN: 84-87451-24-1
PVP: 9,14 €
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Luis Béjar
El viejo sonido del arco iris
Edición: 1995
Págs.: (160x210)
ISBN: 84-95710-19-5
PVP: Agotado

Premio nacional de novela corta Francisco Ayala

Jorge Campos
Bombas, astros y otras lejanías
Edición: 1992
Págs.: (160x210)
ISBN: ISBN: 84-87451-11-X
PVP: Agotado



Títulos fuera de colección

Ignacio Elguero (Antólogo)
Periféricos (15 jóvenes poetas españoles)
Edición: 2004
Págs.: 260 (160x210)
ISBN: 84-95710-22-8
PVP: 16,00 €

Pedro J. de la Peña
José Hierro. Vida, obra y actitudes
Edición: 2009
Págs.: 408 (160x210)
ISBN: 84-95710-50-5 
PVP: 29,00 €
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Biblioteca Colección Literaria Universidad Popular

Información

Departamento de Publicaciones
Universidad Popular José Hierro

Avda. Baunatal, 18. 5ª Planta
San Sebastián de los Reyes. Madrid

Directora de la colección: Guadalupe Grande
centroestudiospoesía@orange.com

Consejo editor:
Francisca Aguirre

Luz Pichel
Tacha Romero

Distribución y solicitudes
Jesús Miguel Pérez 

libros@ayuntamiento.sanse.info
Télf.: 91 658 89 98/ 92

Distribuidoras

Museum-Line, S.L.
museumline@museumline.com

Besai Llibres S.L.
besai@besaillibres.com

Puvill Libros, S.A.
info@puvill.com
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Departamento de Publicaciones
Universidad Popular
José Hierro
Avenida Baunatal 18
28701 San Sebastián de los Reyes

libros@ayuntamiento.sanse.info
www.ssreyes.org      San Sebastián de los Reyes, 2011


